

По предмету География

Тема работы: Канада

Студентки 1 курса, группы 1Б

Специальность 38.02.01 «Экономика и бухгалтерский учет»  
(по отраслям)

Автор: Алексашина Татьяна Викторовна  
Преподаватель:

**КАНАДА**



# СОДЕРЖАНИЕ

1. Введение
  2. Происхождение названия
  3. Климат
  4. Государственная структура и политические партии
  5. Право
  6. Торгово-экономические отношения
  7. Архитектура
  8. Символы Канады
  9. Заключение
  10. Источники
-



# 1. ВВЕДЕНИЕ



**Кана́да** — государство в Северной Америке, занимает второе место в мире по площади. Омывается Атлантическим, Тихим и Северным Ледовитым океанами, граничит с США на юге и на северо-западе, также имеет морские границы с Данией (Гренландия) на северо-востоке и Францией (Сен-Пьер и Микелон) на востоке. Граница Канады и США является самой протяжённой общей границей в мире.

Канада — конституционная монархия (королевство) с парламентарной системой, ее монархом является монарх Британского Содружества наций; Канада — двуязычная и многокультурная страна, где английский и французский языки признаны официальными на федеральном уровне. Технологически и промышленно развитое государство, Канада имеет многоотраслевую экономику, базирующуюся на богатых природных ресурсах и торговле (в частности с США, с которыми Канада комплексно сотрудничает со времён существования колоний и основания Конфедерации).

---



## 2.ПРОИСХОЖДЕНИЕ НАЗВАНИЯ



Название Канада происходит от слова *kanata*, означающего «поселение», «деревня» и «земля», «край» на языке лаврентийских ирокезов, которые зимовали в деревне Стадакона (в окрестностях современного Квебека), — первых индейцев, которых Жак Картье встретил на Гаспе летом 1534 года в их летнем лагере. (Ср. с минго *kanōtayë* «деревня, город» и ононд. *ganatáje* «город» из других ирокезских языков.) В 1535 году жители местности, где ныне располагается город Квебек, использовали это слово, чтобы направить его в деревню Стадакона. Вскоре после экспедиции Картье лаврентийское племя бесследно исчезло — как показали археологические раскопки, скорее всего, в результате войн с гурунами и южными ирокезами. Картье позже использовал слово «Канада» для обозначения не только этой деревни, но и всей области, находившейся под контролем местного вождя Доннаконы. С 1545 года европейские книги и карты обозначали этот регион и все берега реки Св. Лаврентия словом «Канада». Впоследствии это название перешло и на большинство соседних территорий в Северной Америке, управлявшихся Британской империей.

---



## 3. КЛИМАТ



Средние температуры января и июля различаются для каждой области. Зима может быть очень суровой в некоторых регионах страны, среднемесячные температуры могут достигать  $-15\text{ }^{\circ}\text{C}$  в южной части страны, а иногда и  $-45\text{ }^{\circ}\text{C}$  с сильными ледяными ветрами. Минимальная температура, когда-либо наблюдавшаяся в Канаде, составляет  $-63\text{ }^{\circ}\text{C}$  (на Юконе). Ежегодно уровень снежного покрова может достигать нескольких сотен сантиметров (например, в Квебеке в среднем 337 см). Побережье Британской Колумбии, особенно остров Ванкувер, представляет собой исключение и обладает умеренным климатом с мягкими и дождливыми зимами. Летние температуры могут достигать  $+35\text{ }^{\circ}\text{C}$ , даже  $+40\text{ }^{\circ}\text{C}$ , учитывая индекс влажности.

---



## 4. ГОСУДАРСТВЕННАЯ СТРУКТУРА И ПОЛИТИЧЕСКИЕ ПАРТИИ



Канада — государство, входящее в Британское Содружество на правах доминиона (Королевство Содружества), главой государства которого является британская королева. Официальным представителем королевы в Канаде является генерал-губернатор, назначаемый королевой по совету премьер-министра. Дэвид Ллойд Джонстон был назначен на эту должность 1 октября 2010 года, став при этом верховным главнокомандующим канадских вооружённых сил и начав исполнять королевские обязанности в отсутствие королевы. Ридо-холл — это его главная Оттавская резиденция, наряду с Квебекской крепостью в Квебеке. Кроме того, Канада — это парламентарная федеративная система с демократической традицией, восходящей к английской демократии XVI века. Законодательная власть представлена Парламентом, включающим королеву (в её отсутствие — Генерал-губернатора Канады), Сенат и Палату общин. Место пребывания законодательной власти располагается на Парламентском холме, в комплексе парламентских зданий. Сенаторы не избираются, а назначаются Генерал-губернатором. При этом полномочия Сената весьма ограничены, например, конституционные поправки могут быть приняты даже в обход сената (если тот в течение 180 дней не одобрит проект поправки, она вступает в силу).

---



# 5.ПРАВО



Основные статьи: Право Канады, Конституционное право Канады, Уголовное право в Канаде  
Верховный суд Канады в Оттаве, к западу от Парламентского холма.

Общее право, или *common law*, преобладает повсюду в Канаде, кроме провинции Квебек, где используется Гражданский кодекс, произошедший от французского права. Уголовные законы состоят исключительно в ведении федерации и, значит, одинаковы по всей Канаде. Приведение законов к исполнению находится в провинциальной юрисдикции, также как и сами уголовные суды, однако в большинстве провинций оно передано в ведение федеральной полиции — Королевской канадской конной полиции. Только провинции Онтарио и Квебек обладают своими силами провинциальной полиции; КККП исполняет на их территории федеральные законы и лишь такие уголовные законы государственного (даже международного) значения, как об организованной преступности, государственной и пограничной безопасности, молодёжи, коренных народах и коррупции.

---



# 6. ТОРГОВО- ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ОТНОШЕНИЯ



На первом плане для Канады находятся отношения с США, с которыми она делит самую длинную неохраняемую границу в мире, сотрудничает на разных уровнях и для которых является важнейшим торговым партнёром по договору о североамериканской свободной торговле. Канада издавна связана с Соединённым Королевством и с недавнего времени поддерживает, особенно через Квебек, исключительную связь с Францией. Две эти европейские колониальные державы, Великобритания и Франция, сыграли значительную роль в основании Канады. Эти отношения распространяются также на другие страны, ранее находившиеся в составе Британской и Французской империй, при посредничестве Содружества и Франкофонии.

В 1964 году Канада вступила в Группу десяти, подписав в 1962 году в Париже Генеральное соглашение о займах.

Среди примеров сотрудничества заметна совместная работа Bombardier и Alstom (Франция) в области производства оборудования для общественного транспорта, использовавшегося при запуске первого французского скоростного поезда на американских рельсах на участке Вашингтон-Бостон. Совсем недавно Hydro-Québec подписал соглашение, позволяющее использовать его новые разработки промышленниками Элье и Дасо при производстве электромобиля.

Эскимоски с Лабрадора

Эскимосский народ Канады учредил союз с другими эскимосскими народами за Северным полярным кругом

---



# 7. АРХИТЕКТУРА



Наилучшими образцами архитектуры страны можно назвать построенные по проектам Артура Эриксона здания университетов Саймона Фрейзера и Летбриджа, канадские павильоны на всемирных выставках в Монреале (1967) и в Осаке (1970), здание Музея антропологии в Ванкувере, здания, построенные по проектам архитектора Дугласа Кардинала, в частности, Канадский музей цивилизации (1989).

---



# 8. СИМВОЛЫ КАНАДЫ



Флаг Канады



Канадский  
королевский  
штандарт



Флаг Генерал-  
губернатора Канады



Опознавательный  
знак Авиационного  
командования  
Канадских  
вооружённых сил

Национальными символами Канады являются клён, бобр и канадская порода лошадей.

Кроме этого, существуют и другие символы. Например, на монетах изображены северный олень (карибу), черноклювая гагара (Common Loon, поэтому монету в один доллар обычно называют loonie), белый медведь.

---



## 9.ЗАКЛЮЧЕНИЕ



В настоящее время Канада является федеративным государством, состоящим из 10 провинций и 3 территорий. Провинция с преобладающим франкоговорящим населением — Квебек, остальные — преимущественно англоязычные провинции, также называемые «английская Канада» в сравнении с франкоязычным Квебеком. Будучи одной из девяти преимущественно англоязычных провинций, Нью-Брансуик является единственной официально двуязычной канадской провинцией. Территория Юкон официально двуязычна (английский и французский), а Северо-Западные территории и территория Нунавут признают 11 и 4 официальных языка соответственно (среди которых также присутствуют английский и французский).

---



# 10. ИСТОЧНИКИ

1. <https://ru.wikipedia.org>
  2. <http://megabook.ru>
  3. <http://canada-all.ru>
-